

**Рецензія**  
**на освітньо – професійну програму**  
**для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**Рівненського державного гуманітарного університету**

**директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №2**  
**поглибленого інтелектуального розвитку Рівненської міської ради**  
**Шершун Лариси Василівни**

Одним із пріоритетних напрямків державної політики України на сучасному етапі є розв'язання проблеми забезпечення якісними кадрами усіх сфер життєдіяльності. Сьогодення ставить великі виклики до підготовки компетентних фахівців дошкільної освіти.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», розроблена кафедрою педагогіки і психології (дошкільної та корекційної) ім.проф.Поніманської ТІ. Рівненського державного гуманітарного університету, передбачає підготовку бакалаврів дошкільної освіти, вихователів дітей раннього та дошкільного віку за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта», галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка». Можна стверджувати що, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання повною мірою відповідають сучасним державним вимогам до фахівців у галузі педагогіки.

Передбачені освітньо-професійною програмою «Дошкільна освіта» навчальні дисципліни (обов'язкові та вибіркові) циклів загальної та професійної підготовки забезпечують формування у здобувачів вищої освіти теоретичних і практичних компетенцій та компетентностей фахівця у галузі педагогіка. Програма «Дошкільна освіта» містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничу практику, обсяг кредитів ЄКТС, відведених на їх вивчення, форм підсумкової атестації, які в сукупності забезпечують визначені компетентності випускника за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Рецензована програма має всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до випускників вищого навчального закладу та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес підготовки бакалаврів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» у Рівненському державному гуманітарному університеті.

Рецензент:

Директор закладу дошкільної освіти  
(ясла-садок) №2 поглибленого  
інтелектуального розвитку Рівненської міської ради

